

广东新南方集团有限公司简介

广东新南方集团成立于 1994 年，是一家以中医药产业为发展重心、房地产为重要支柱、酒店服务业为支撑平台，并向金融、能源领域拓展的多元化大型健康产业集团。

目前集团下属有二十多家二级子公司，多个控股、参股公司。现有员工近 2000 人，公司以人为本，重视人才的培养开发，拥有大批高学历、专家型的各类人才。业务遍及国内北京、上海等二十多个主要城市及香港、新加坡、澳大利亚、柬埔寨、科摩罗、肯尼亚、尼日利亚、马达加斯加等地，并正在向东南亚、南亚、非洲等更广大的地区扩展。

制药领域：制药领域涵盖了分别处在医药研发、生产、销售环节的广州中医药大学科技产业园、广东新南方青蒿药业、广东新南方青蒿科技和广东紫和堂大药房四个公司。是集研发、生产、销售为一体的现代新型医药企业板块，主要从事青蒿素及其复方系列抗疟新药和抗病毒性疾病中药产品的研发和生产经营。核心业务涉及青蒿等中药的种植、提取、新药研发、生产以及国内外的营销以及中药饮片销售。致力于将具有自主知识产权的速效、高效、安全而价格低廉的青蒿素类药物向东南亚、南亚、非洲、中南美洲等疟疾流行地区推广。同时，与广州中医药大学青蒿研究中心推行青蒿素抗疟研究专家李国桥教授提出的“快速灭源灭疟法”，以造福更多的疟疾病人。

地产领域：集团倡导“生息、充电、发展”、“健康家园，成就未来”的人居新理念，引领广州高尚健康豪宅潮流，开创健康人居新时代。旗下“珠江广场”项目连续五次被评为“广州十大明星楼盘”。近年来，通过强化与兄弟公司“珠光集团”的战略合作，合力构筑、打造“珠光新南方”地产品牌，在做好广州房地产市场的同时，也大力进军全国市场，传播健康居住新理念，全力为消费者营造最适宜人居的新居所、新环境。旗下珠江广场、珠江御景湾、珠江高派、新城御景、北京珠江御景等大型项目皆取得了骄人的市场业绩。

酒店领域：作为集团核心业务之一，酒店产业一直秉承集团“以大众健康为已任”的理念，致力于倡导和推广健康饮食文化及健康养生酒店服务。酒店管理中心业务遍及酒店、餐饮、娱乐、物业管理，公司旗下新珠江大酒店为距广州琶洲国际会展中心最近的四星级酒店；新珠江·大林苑世家则与潮州大林苑食品管理公司强强联合，以打造高端精细潮州菜而闻名；公司自创品牌“汤典”养生馆，更是迎合现代人健康养生的需求，并结合《易经》中“天地人和、顺应四时”的养生理念打造而成，是忙碌且追求健康人士的首选。

能源领域：2006 年，为提升竞争能力，发挥产业优势，新南方强势进入能源行业，发展势头强劲。目前拥有、开发矿藏资源包括：新疆吐鲁番煤矿、阜康煤矿等。其中阜康南井田、阜康北井田、吐鲁番塔尔朗沟井田建成后预计年总产量可达到 210-270 万吨，年总产值 9.9 亿元-13.5 亿元。

随着国家能源重心西移进入实质阶段，煤炭开发“新疆模式”初现。未来新疆地区将成为国内主要的煤炭供给地之一，预计到 2015 年，新疆地区煤炭产量将达 5 亿吨，新南方在新疆的战略布局和能源产业已崭露锋芒，未来将为集团的持续发展提供强大动力！

金融领域：作为集团的新兴产业，金融板块以投融资为主导，利用现有项目，通过多层次的金融手段，为集团创造新的盈利点，同时为集团的实体经济打造坚实的金融平台和后盾！旗下辖有汇诚证券有限公司（香港）。汇诚证券有限公司为“证券及期货事务监察委员会”及“香港交易所有限公司”注册证券交易商（注册编号：CEN0.AYM026）及交易所会员，致力为投资者提供股票买卖服务。我们更不断引进新科技，务求为客户提供最全面的网上电子交易平台。推出一站式网上交易系统，使客户能够随时随地于网上进行股票等买卖，以至认购新股，并为客户提供极速落盘及多项功能。

广东邓老凉茶药业集团有限公司简介

广东邓老凉茶药业集团有限公司，是一家集养生保健食品研发、生产、销售、连锁管理、健康服务于一体的健康管理集团公司。秉承“以大众健康为己任，不懈努力”的企业宗旨，锐意进取，不断创新，旨在为大众提供人人易得的贴身健康服务。集团依托广州中医药大学强大的科研实力和深厚的中医学学术底蕴，以国医大师邓铁涛教授 70 多年丰富中医理论为指导的科研团队的研发实力为保障，拥有 9 个国家非物质文化遗产保密配方；自建了 10 万亩国家 GAP 认证药业生产基地；成立了国内第一所“凉茶研究所”，针对现代环境特点、饮食特点及体质特点，研发适合现代人体质及改善健康的现代凉茶，以保障产品的安全性、有效性与适应性。

广东邓老凉茶药业集团有限公司，下辖三个子公司，分别是广州养和医药科技有限公司、广州紫和堂邓老养生食品连锁有限公司和广州中医药大学大药房养和医药连锁有限公司。三个公司各自以自身的核心业务纵向发展延伸，同时横向彼此互补，实现多业务、多行业发展的战略布局。